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BOSQAR INVEST i MidEuropa  
najavili strateško savezništvo za poticanje 
regionalnog razvoja nakon ulaganja u Mlinar 
 
MidEuropa, europski private equity investitor s dubokim korijenjem u centralnoj Europi, koji 

je od osnutka uspješno prikupio 6,5 milijardi eura, i BOSQAR INVEST, brzorastuća grupacija 

na području Adria regije (države bivše Jugoslavije) koja je kroz svoj model razvoja kompanija 

te dugoročnog i permanentnog ulaganja u njihov kapital idealno pozicionirana za njihovo 

profiliranje u regionalne lidere, s oko 500 milijuna eura imovine, ovime objavljuju strateško 

partnerstvo za poticanje regionalnog razvoja i iskazuju stalnu predanost proširenju surad-

nje. 

 

Ekspertiza u Adria regiji 

Značajan dio investicijskog tima MidEurope, uključujući managing partnera Roberta Knorra, 

potječe iz Hrvatske i okolne Adria regije, što - u kombinaciji s međunarodnom stručnošću i 

velikim iskustvom - odražava duboku povezanost i razumijevanje dinamike lokalnog tržišta. 

 

Na sličan se način vodstvo BOSQAR INVESTA sastoji od stručnjaka koji ne samo da su bazirani 

u Hrvatskoj i regiji, već i potječu iz tih krajeva. To je grupa međunarodno priznatih eksperata 

i investitora duboko posvećenih uspjehu regije. Zajedničko geografsko i kulturno naslijeđe 

podržava trajnu predanost ovih organizacija Adria regiji. 

 

Dosadašnja iskustva i prethodna suradnja 

MidEuropa i BOSQAR INVEST započeli su svoju suradnju 2019. godine zajedničkim ulaga-

njem u Mplus. Počevši svoj put kao BPO operater srednje veličine s tržišnom kapitalizacijom 

od 30 milijuna eura, Mplus je izrastao u lidera u CX rješenjima u DACH i CEE regijama, s više 

od 220 milijuna eura prihoda i radnom snagom od 11.600 zaposlenika. Tehnološka rješenja 

tvrtke privukla su vrhunske europske klijente, što je kulminiralo značajnim ulaganjem 
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kapitala od 60 milijuna eura Europske banke za obnovu i razvoj (EBRD) 2023. godine. To je 

ujedno i najznačajnije ulaganje te banke u tehnološki sektor u CEE i jedno od najvećih ula-

ganja u Hrvatskoj općenito. 

 

BOSQAR INVEST se u više navrata dokazao na tržištima kapitala tijekom proteklih pet go-

dina, uspješno provevši inicijalnu javnu ponudu, dvije sekundarne javne ponude i prvo izda-

nje obveznica povezanih s održivim poslovanjem (SLB). Sva četiri hrvatska mirovinska fonda 

(Allianz ZB, ERSTE, PBZ CO, Raiffeisen) sudjelovala su u ovim ponudama, što dokazuje široko 

povjerenje koje institucionalni investitori imaju kad je riječ o financijskoj snazi i strateškom 

usmjerenju BOSQAR INVESTA. Nadalje, BOSQAR je jedno od rijetkih društava u Hrvatskoj 

koje među svojim dioničarima uključuje sva četiri obvezna mirovinska fonda te NEK fond, 

ističući njegovu snažnu investicijsku privlačnost i regionalnu institucionalnu podršku uz pri-

znate međunarodne investitore poput EBRD-a. 

 

Namjera ispitivanje mogućnosti zajedničkog ulaganja  

Ekonomske prilike u Adria regiji nude obećavajuće mogućnosti rasta potaknute snažnom 

domaćom potrošnjom, rastućim plaćama i ulaganjima u infrastrukturu, uslijed konvergen-

cije sa širim europskim tržištima. 

 

MidEuropa i BOSQAR INVEST su u jedinstvenoj poziciji da iskoriste ovu dinamiku za potica-

nje značajnog regionalnog razvoja i nastojat će identificirati daljnje mogućnosti zajedničkog 

ulaganja kako bi ponovili prošle uspjehe stvaranja vrijednosti u podršci regionalnim lide-

rima. Plan je strateški proširiti suradnju kroz zajednička ulaganja u regionalne platforme koje 

će postati vodeći konsolidatori u svojim sektorima, stvarajući nove lidere i pokrećući budući 

rast u regiji. Navedeno se očituje u MidEuropinompreuzimanju strateškog dioničkog udjela 

u dijelu prehrambene poslovne vertikale BOSQAR INVESTA, kroz prodruživanje Mlinar 

Grupe BOSQAROVOJ prehrambenoj vertikali. 

 

MidEuropina strateška podrška u pristupu kapitalu, strukturiranju dealova i poticanju me-

đunarodnog rasta, u kombinaciji s vodećim investicijskim i operativnim timom BOSQAR 

INVESTA u Adria regiji, služit će kao osnova robusnog modela za razvoj budućih regionalnih 

poslovnih lidera. 
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